



PLAN DE MĂSURI PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA CALITĂȚII EDUCAȚIEI ÎN ANUL 2024

Domenii ale calității	Constatări / Argumente	Măsuri/Acțiuni	Termene	Responsabili
A. Capacitate instituțională	Criteriul A1. Structurile instituționale și manageriale			
	La nivel instituțional a fost elaborat și aprobat de Senatul universitar <i>Planul operațional pentru anul 2024</i> : obiective și direcții de acțiune care susțin îmbunătățirea continuă a calității în toate activitățile desfășurate.	Monitorizarea modului de realizare a activităților propuse în <i>Planul operațional pentru anul 2024</i> și a gradului de îndeplinire a obiectivelor propuse	Permanent	Rector Prorectori, Președinte CEAC-UIS
	La nivelul facultăților au fost elaborate și aprobate în Consiliile facultăților, Planurile operaționale pentru 2024.	Monitorizarea modului de realizare a activităților propuse în <i>Planurile operaționale pentru anul 2024</i> și a gradului de îndeplinire a obiectivelor propuse	Permanent	Decani Președinte CEAC-F
	Universitatea are o Comisie de Audit Intern Academic și dispune de practici de auditare internă cu privire la principalele domenii ale activității universitare.	Realizarea auditării interne și publicarea raportului de audit academic, dezbătut de Senat	31 ianuarie 2024	Comisie de Audit Intern Academic
Configurarea și operaționalizarea activității de audit intern a universității, conform prevederilor legale și prin luarea în considerare a oportunității și necesității angrenării în activitatea de audit intern a angajaților conform organigramei și necesităților instituționale, comparativ cu situația actuală în		31 ianuarie 2024	Comisie de Audit Intern Academic	

		care în instituție auditul intern este derulat de către cadre didactice.		
		Elaborarea de norme interne de audit intern, profesionalizarea structurii, elaborarea și aplicarea anuală, pe baza rapoartelor de audit intern academic, a planurilor de măsuri de corectare și/ sau îmbunătățire a activităților la nivelul compartimentelor și la nivel instituțional.	31 ianuarie 2024	Comisie de Audit Intern Academic
		Dezvoltarea de practici de auditare internă, cu accent pe auditul de tip academic, care conduce la elaborarea anuală a Rapoartelor de audit academic (distincte de rapoartele legale de audit intern), dezbătute și aprobate în Senat, respectiv publicate pe pagina web a instituției.	Permanent	Comisie de Audit Intern Academic
Criteriul A2. Baza materială				
	UIS a accesat fonduri pentru continuarea modernizării spațiilor de învățământ. Totuși, există anumite săli de curs / seminar a căror dotare nu mai corespunde exigențelor. Este necesară o îmbunătățire și o modernizare continuă a acestora.	Atragerea de fonduri pentru modernizarea dotărilor. Modernizarea infrastructurii pentru activitățile aplicative.	Permanent	Consiliul de Administrație Decanii Directorii de departamente
		Analiza oportunității modernizării echipamentelor de care dispune universitatea pentru a facilita prin tehnologia de ultimă generație abordarea tematicii științifice actuale.	Permanent	Consiliul de Administrație Decanii Directorii de departamente

		Asigurarea de spații de învățământ și cercetare adecvate, care să permită studenților și cadrelor didactice accesul liber la raft în bibliotecile instituției, locuri în sălile de lectură și în laboratoare de cercetare, pentru studiu și cercetare științifică.	Permanent	Consiliul de Administrație Decanii Directorii de departamente
		Analiza oportunității modernizării echipamentelor de care dispune universitatea pentru a facilita prin tehnologia de ultimă generație abordarea tematicii științifice actuale. Corelarea formațiilor de studiu cu tehnica de calcul, așa încât la nivelul unei formații de studiu să existe un calculator la cel mult doi studenți pentru ciclul de licență.	Permanent	Consiliul de Administrație Decanii Directorii de departamente
		Analiza oportunității dotării cu soft-uri corespunzătoare disciplinelor de studiu din planurile de învățământ, în acord cu softurile actuale moderne disponibile în domeniu și necesare procesului de învățământ și cercetării științifice.	Permanent	Consiliul de Administrație Decanii Directorii de departamente
B. Eficacitate educațională	Criteriul B1. Conținutul programelor de studii			
	Universitatea aplică o politică transparentă a recrutării și admiterii studenților, anunțată public, cu cel puțin 6 luni înainte de aplicare, conform strategiei de admitere elaborată pentru fiecare an universitar. De asemenea, recrutarea studenților se face și prin diferite forme de publicitate (pliante mass-media, vizite în licee,	Realizarea unor analize privind proveniența studenților pe licee, profilul studiilor liceale, care să confere informații utile strategiei de promovare a admiterii în 2024.	Permanent	Prorector Decanii Directorii de departamente

	participarea la târguri educaționale, periodicul Demnitatea).			
	Programele de studii sunt analizate anual și pot fi modificate în funcție de cerințele beneficiarilor de servicii educaționale (studenți și agenți economici) cu respectarea <i>Procedurii privind elaborarea planurilor de învățământ pentru programele de studii din Universitatea „Ioan Slavici” din Timișoara</i> , respectiv <i>Regulamentului privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii de la ciclul de licență</i> . Fișele disciplinelor sunt actualizate anual și se pot adapta în raport cu cerințele pieței forței de muncă și ale calificărilor.	Monitorizarea armonizării conținutului programelor de studii și a fișelor disciplinelor cu cerințele pieței muncii și ritmul dezvoltării cunoașterii și tehnologiei din domeniu.	Permanent	Decanii Directorii de departamente
	Fondul de carte al UIS a fost actualizat prin achiziția unor noi volume din diferite domenii.	Menționarea în fișele disciplinelor a resurselor bibliografice existente în biblioteca UIS, cât și a celor elaborate de cadrele didactice în format letric sau suport electronic.	Permanent	Decanii Directorii de departamente
	Prevederile ARACIS impun existența unei corespondențe dintre calificarea universitară și clasificarea ocupațiilor din România (COR). Aceasta este o condiție pentru înscrierea / actualizarea programelor de studii de licență în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior RNCIS.	Monitorizarea/actualizarea datelor aferente programelor de studii universitare de licență în RNCIS	Permanent	Decanii Directorii de departamente
		Revizuirea concordanței dintre COR și calificările universitare furnizate de programele de studii universitare de licență.	Permanent	Decanii Directorii de departamente
Criteriul B2. Rezultatele învățării				
	Universitatea are o procedură prin care este monitorizată inserția socio-profesională a absolvenților pe piața muncii. Procedura prevede colectarea informațiilor, alcătuirea unei baze de date, analiza absorbției absolvenților și monitorizarea ratei de	Operaționalizarea activităților cuprinse în procedură, alcătuirea bazei de date și întocmirea rapoartelor anuale.	Permanent	Prorector Decanii

	tranziție către programele de master și întocmirea de rapoarte anuale	Crearea și păstrarea de legături informaționale între cadre didactice și absolvenți, cu scopul dezvoltării unui cadru de conștientizare a absolvenților în a furniza informații despre parcursul lor profesional.		
	Monitorizarea absolvenților ultimelor două promoții ale studiilor universitare de licență admiși la studii universitare de masterat, indiferent de domeniu, proces ce este realizat la nivel instituțional.	Actualizarea anuală a situației absolvenților ultimelor două promoții ale studiilor universitare de licență admiși la studii universitare de masterat.	Permanent	Prorector Decanii
	Pentru sondarea opiniei studenților cu privire la satisfacția acestora în ceea ce privește procesul educațional, serviciile studențești și infrastructura oferite de universitate, la nivel instituțional se aplică <i>Regulamentul privind evaluarea satisfacției așteptărilor studenților</i> În anul 2023, evaluarea mediului de învățare s-a realizat, dar implicarea studenților a fost destul de scăzută. Se impun măsuri pentru creșterea numărului de studenți respondenți.	Activități la nivelul programelor de studii care să conducă la o mai mare implicare a studenților din toate facultățile în realizarea evaluării mediului de învățare oferit de UIS, astfel încât informațiile obținute să fie reprezentative. Implicarea mai activă a tutorilor de an, Ligii studenților și facultăților în procesul de informare a studenților cu privire la importanța participării active la procesul de evaluare efectuat de către studenți.	Permanent	Prorector Decanii Directorii de departamente Tutorii de an
	Activitatea de tutoriat se desfășoară conform prevederilor din standardele ARACIS	Monitorizarea desfășurării activităților de tutoriat.	Permanent	Prorector Decanii Directorii de departament
Criteriul B3. Cercetarea științifică				
	La nivelul UIS, FSE, FI există programe de cercetare care privesc strategia pe termen lung și scurt, adoptate de către Senatul universitar, specificându-se modul de	Monitorizarea/actualizarea planurilor de cercetare la nivelul facultăților.	Permanent	Prorector Decanii Directorii de

obținere și alocare a resurselor, de realizare și valorificare a acestora.			departament	
	Elaborarea planurilor anuale de cercetare care să cuprindă tematicile de cercetare pe domenii, temele de cercetare sau proiectele, resursele alocate corespunzător obiectivelor asumate, termenele de realizare și indicatorii de rezultat (modalitățile de valorificare a rezultatelor cercetării).	Permanent	Prorector Decanii Directorii de departament	
	Analiza corespondenței temelor de cercetare cuprinse în planuri cu ariile științifice ale domeniilor de licență.	Permanent	Prorector Decanii Directorii de departament	
	La nivelul UIS este reglementată obligația cadrelor didactice de a raporta anual activitatea de cercetare desfășurată, inclusiv măsura în care este îndeplinit standardul ARACIS care impune ca fiecare cadru didactic și cercetător să aibă cel puțin o publicație sau o realizare didactică sau științifică.	Monitorizarea permanentă a activității de diseminare, prin publicații recunoscute ISI/BDI, a rezultatelor obținute de fiecare cadru didactic în parte.	Permanent	Prorector Decanii Directorii de departament
		Intensificarea eforturilor pentru valorificarea rezultatelor cercetării științifice în reviste din fluxul principal de publicații WOS, în vederea creșterii vizibilității internaționale a activității de cercetare științifică.	Permanent	Prorector Decanii Directorii de departament
		Organizarea de către universitate a unor evenimente științifice ale căror comunicări să fie publicate în forme specifice (volume ale unor publicații științifice recunoscute, volume ale	Permanent	Prorector Decanii Directorii de departament

		revistelor sau jurnalelor științifice indexate în baze de date, volume ale conferințelor/ simpozioanelor, numere speciale de reviste științifice etc.).		
	Pentru evaluarea și asigurarea calității educației, la nivel instituțional, se aplică <i>Procedura privind evaluarea periodică a calității corpului didactic în Universitatea „Ioan Slavici” din Timișoara.</i>	Monitorizarea aplicării prevederilor <i>Procedurii privind evaluarea periodică a calității corpului didactic în Universitatea „Ioan Slavici” din Timișoara.</i>	Permanent	CEAC
		Menținerea acestei proceduri și, ulterior, analiza și discuții cu acele cadre didactice care nu au primit un calificativ corespunzător pentru a remedia lipsurile menționate de studenți.		
		Configurarea și implementarea unor mecanisme interne instituționale pentru evaluarea calității în cercetarea științifică (rapoarte anuale de evaluare și/ sau autoevaluare a activității cercetării, comisii științifice departamentale de analiză a rezultatelor cercetării, comisii de recenzori etc.).	Permanent	CEAC
		Crearea de structuri și mecanisme active pentru evaluarea calității în cercetarea științifică (rapoarte anuale de evaluare și/ sau autoevaluare a activității cercetării, comisii științifice departamentale de analiză a rezultatelor cercetării, comisii de	Permanent	CEAC

		recenzori etc.).		
		Continuarea efortului investițional în echipamente de cercetare, creșterea numărului de laboratoare de cercetare active, implicarea instituției în parteneriate active în plan național și internațional, creșterea numărului de proiecte finanțate de agenții economici, creșterea numărului de evenimente științifice organizate de instituție (congrese/ conferințe naționale și internaționale, simpozioane ale studenților).	Permanent	CEAC
	Studenții sunt sprijiniți să desfășoare activități de cercetare sub coordonarea cadrelor didactice și să publice rezultatele acestor cercetări. Universitatea "Ioan Slavici" publică anual un buletin științific al studenților.	Implicarea mai multor studenți în cercetare și stimularea acestora. Periodicitatea organizării unor manifestări științifice pentru cadre didactice, cercetători, absolvenți sau studenți ai programului de studii ar trebui stabilită la un interval de maxim un ciclu de studii (3 ani) astfel încât fiecare promoție de studenți să aibă posibilitatea să participe la cel puțin o manifestare științifică.	Permanent	Decanii Directorii de departament Cadre didactice
		Organizarea de cercuri științifice studențești, intensificarea eforturilor de atragere a studenților în echipe de cercetare științifică, inclusiv în activități de cercetare științifică remunerate.	Permanent	Decanii Directorii de departament Cadre didactice

	Criteriul B4. Activitatea financiară			
	UIS dispune de buget propriu de venituri și cheltuieli, cod fiscal, cont la bancă, altele decât cele ale fundației în cadrul căreia funcționează.	Realizarea auditării activității financiare a activității.	31 ianuarie 2024	Consiliu de Administrație Prorectorii Director economic
		Asigurarea resurselor financiare necesare desfășurării activității, pe termen scurt, mediu și lung. Analiza oportunităților de diversificare a surselor de finanțare, prin obținerea de venituri din activitatea de cercetare științifică, proiecte cu finanțare nerambursabilă și alte surse.	Permanent	Consiliu de Administrație Prorectorii Director economic
C. Managementul calității	Criteriul C1. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității			
	Sistemul de management al calității dezvoltat de UIS are obiective, politici și proceduri clar definite pentru a promova o cultură internă de asigurare a calității și pentru a asigura calitatea activităților sale (educație, cercetare, servicii pentru societate)	Configurarea și implementarea unui sistem de evaluări periodice, anuale, asupra calității, la nivelul fiecărui program de studii și al instituției de învățământ superior în ansamblu. Stabilirea clară a modalităților prin care instituția analizează anual rezultatele evaluărilor interne pentru fiecare program de studiu și aprobă măsurile necesare pentru asigurarea calității serviciilor educaționale, precum și planuri de măsuri pentru demararea de acțiuni corective și de îmbunătățire a calității serviciilor educaționale.	31 decembrie 2024	Prorector CEAC-UIS CEAC-F
		Configurarea de măsuri propuse	Permanent	Prorector

		de comisia CEAC sau reieșite din colaborarea cu alte universități din țară sau din străinătate, pentru îmbunătățirea calității învățământului și pentru adoptarea celor mai bune practici în domeniu.		CEAC-UIS CEAC-F
	UIS are proceduri de asigurare a calității prin care monitorizează calitatea procesului de predare și învățare, indiferent de modul sau locul în care acestea sunt oferite.	Implicarea diferitelor categorii de stakeholderi – angajatori, absolvenți, reprezentanți ai mediului economico-social etc. - în consultări periodice privind îmbunătățirea calității, dezvoltarea curriculară, organizarea practicii de specialitate etc.	Permanent	Prorector CEAC-UIS CEAC-F
	UIS prezintă un raport anual asupra modului de realizare a prevederilor programului de politici de calitate.	Transparentizarea rapoartelor anuale asupra modului de realizare a prevederilor programului de politici de calitate, în care se relevă aspectele pozitive și cele negative ale asigurării interne a calității (analiză de tip SWOT), precum și procesele de follow-up în domeniul asigurării calității educației.	Permanent	Prorector CEAC-UIS CEAC-F
Criteriul C2. Proceduri privind inițierea, monitorizarea și revizuirea periodică a programelor și activităților desfășurate				
	La nivelul UIS există și se aplică <i>Regulamentul privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii în UIS</i> , document revizuit ori de câte ori apar modificări ale legislației în vigoare.	Analizarea periodică a planurilor de învățământ ale programelor de studii, de către CEAC, în vederea compatibilizării programei cu standardele specifice ARACIS și cu cerințele pieței muncii.	30 iunie 2024	Prorector Decanii Directorii de departament

Criteriul C3. Proceduri obiective și transparente de evaluare a rezultatelor învățării			
UIS are un <i>Regulament privind examinarea și notarea studenților în Universitatea „Ioan Slavici” din Timișoara.</i>	Monitorizarea aplicării prevederilor <i>Regulamentului privind examinarea și notarea studenților în Universitatea „Ioan Slavici” din Timișoara.</i>	Permanent	Prorector Decani
Printre studenții înmatriculați la programele de studii universitare a reușit faptul că există cazuri în care studenții elaborează lucrări de finalizare a studiilor care nu corespund calificării universitare.	Stabilirea tematicii lucrărilor de licență în conformitate cu domeniul programului de studii.	Permanent	Decanii Directorii de departament Cadre didactice
Criteriile și metodele de evaluare sunt stabilite clar la începutul semestrului și comunicate studenților. În fișele disciplinelor sunt prezentate aceste criterii și metode și constau în verificarea pe parcurs și verificarea la examen.	Păstrarea unei interacțiuni permanente cu studenții pentru a afla care este opinia lor cu privire la criteriile și metodele de evaluare stabilite. Dezvoltarea activităților de promovare în rândul studenților a procedurii de contestare a evaluării, în special de către reprezentanții acestora în structurile de conducere ale facultății.	Permanent	Decanii Directorii de departament Tutori
Criteriul C4. Proceduri de evaluare periodică a calității corpului profesoral			
La nivelul universității se aplică anual <i>Procedura privind evaluarea periodică a calității corpului didactic în UIS.</i>	Analiza rezultatelor evaluării corpului profesoral aferente semestrului I (evaluare din partea studenților, evaluare colegială, evaluare din partea conducătorului direct, autoevaluare), interpretarea și prelucrarea rezultatelor obținute.	15 martie 2024	Decanii Directorii de departament CEAC-F
	Elaborarea raportului la nivelul universității cu privire la	15 aprilie 2024	Prorector CEAC-UIS

		rezultatele evaluării.		
		Realizarea în semestrul al II-lea a evaluării cadrelor didactice de către studenți interpretarea și prelucrarea rezultatelor obținute.	15 iulie 2024	Decanii Directorii de departament CEAC-F
		Elaborarea raportului la nivelul universității cu privire la rezultatele evaluării.	15 august 2024	Prorector CEAC-UIS
		Îmbunătățirea metodologiei de interpretare și valorificare a rezultatelor obținute în urma aplicării chestionarelor de evaluare privind satisfacția studenților cât și a celor de evaluare a cadrelor didactice de către studenți.	15 august 2024	Prorector CEAC-UIS
Criteriul C5. Accesibilitatea resurselor adecvate învățării				
	Universitatea manifestă o preocupare constantă pentru actualizarea fondului de carte pus la dispoziția studenților de la toate programelor de studii universitare. Anual, UIS face achiziție de cărți și abonamente periodice de specialitate și baze de date de date electronice.	Achiziția de cărți actuale în bibliotecă necesare studenților, într-un număr suficient de exemplare, pentru toate programele de studii universitare. Dezvoltarea fondului de carte al bibliotecii, prin achiziția de titluri apărute în ultimii ani, aferente tuturor disciplinelor de studiu. Continuarea demersurilor de asigurare și extindere a accesului la baze de date electronice, care permit accesul la articole științifice indexate ISI, Scopus etc., precum și la baze de date electronice cantitative necesare în	Permanent	Decanii Directorii de departament Bibliotecar

		<p>activitatea de cercetare științifică a cadrelor didactice și studenților.</p> <p>Extinderea abonamentelor la publicații periodice românești și străine, necesare studenților și cadrelor didactice, în raport cu ultimele evoluții în domeniul publicațiilor periodice.</p>		
	<p>Analizele efectuate pentru fiecare program de studiu cu privire la situația titularilor de disciplină care au elaborat suporturi de curs și/sau laborator/seminar/aplicații practice pentru disciplinele predate au arătat că mai există discipline care nu beneficiază în biblioteca universității a materialelor didactice (tipărit sau electronic) necesare studenților în procesul de învățământ.</p>	<p>Identificarea unor măsuri de stimulare a cadrelor didactice să publice suporturile de curs și/sau laborator/seminar/aplicații practice pentru disciplinele predate.</p>	Permanent	Decanii Directorii de departament
		<p>Înregistrarea în biblioteca universității, inclusiv în format electronic, a suporturilor de curs și/sau laborator/seminar/aplicații practice necesare procesului de învățământ pentru toate programele de studii.</p>	Permanent	Decanii Directorii de departament
		<p>Realizarea achizițiilor de resurse de învățare în funcție de bibliografia menționată de cadrele didactice în fișele disciplinelor.</p>	Permanent	Decanii Directorii de departament
		<p>Analiza oportunității alocării unor spații destinate bibliotecii care să beneficieze de dotările și administrarea specifică serviciilor de acest tip. Reorganizarea modului de prezentare și păstrare a fondului de carte.</p>	Permanent	Decanii Directorii de departament
		<p>Informațiile privind posibilitățile de acordare a burselor</p>	<p>Elaborarea unor programe de</p>	Permanent

	<p>(scutiri și reduceri de taxe) prevăzute în regulamentul privind acordarea bursei pentru studenți pot fi accesate pe site-ul instituției de învățământ (<i>Regulament privind acordarea de burse pentru studenții ciclurilor de învățământ universitar</i>).</p> <p>Există un program de stimulare a studenților cu performanțe înalte de învățare și de recuperare a celor cu dificultăți care menționează formele pe care le pot lua aceste stimulente, precum și cele ale acțiunilor de ajutorare a studenților cu dificultăți de adaptare și de învățare (<i>Program de stimulare a studenților cu performanțe înalte de învățare și de recuperare a celor cu dificultăți</i>).</p> <p>HCA nr. 254 din 13.09.2022 precizează bursele care se acordă studenților, respectiv: reduceri de taxe, premiul “Student emitent” (unui singur student al programului de studii), deplasări în străinătate în cadrul diferitelor proiecte câștigate de către Fundația pentru Cultură și Învățământ “Ioan Slavici”.</p>	recuperare a studenților cu dificultăți de învățare prin oferirea de cursuri suplimentare pentru studenții cu lacune de cunoștințe.		Decanii Directorii de departament
	Universitatea ”Ioan Slavici” are încheiate acorduri de parteneriat privind efectuarea stagiilor de practică cu diferite entități economice.	Stabilirea de contacte cu instituțiile din mediul economic și de afaceri. Realizarea de acorduri de parteneriat privind activitatea de practică a studenților	Semestrial	Decani, Directori departament
	Universitatea ”Ioan Slavici” a organizat întâlniri cu studenții, absolvenții și angajatorii, în cadrul cărora au fost discutate aspecte privind adaptarea curriculei universitare la piața muncii și competențele dobândite de către studenți.	Constituirea unui grup de consultare cu caracter permanent care să cuprindă reprezentanți ai mediului economic, absolvenți, angajatori, studenți.	Permanent	Decani, Directori departament
Criteriul C6. Baza de date actualizată sistematic, referitoare la asigurarea internă a calității				
	UIS dispune de o Platformă e-learning pentru managementul studenților și al cursurilor care permite gestionarea procesului educațional, precum și derularea de cursuri online/blended.	Asigurarea funcționării în condiții optime a platformei e-learning.	Permanent	Prorector CEAC-UIS CEAC - F IT

	Platforma permite cadrelor didactice să publice materialele necesare procesului de predare, inclusiv materiale multimedia, să comunice cu studenții în mod sincron prin spațiul creat pentru fiecare disciplină în Zoom/Google Meet, dar și asincron prin forumuri sau prin mesaje private			
	Universitatea dispune la nivelul facultății de un sistem informatic cu ajutorul căruia sunt colectate, prelucrate și analizate informațiile cu privire la organizarea și funcționarea eficientă a programelor de studii și a activităților desfășurate.	Existența unei permanente preocupări de perfecționare a sistemului informatic pentru a răspunde în timp util și adecvat tuturor cerințelor.	Permanent	Prorector CEAC-UIS CEAC-F IT
Criteriul C7. Transparența informațiilor de interes public cu privire la programele de studii și, după caz, certificatele, diplomele și calificările oferite				
	Creșterea transparenței informațiilor furnizate de UIS, inclusiv pe site-ul Universității.	Actualizarea permanentă pe site-ul universității a informațiilor de interes public pentru studenți și public.	Permanent	Prorectori IT
Criteriul C.8. Funcționalitatea structurilor de asigurare a calității educației, conform legii				
	Sprijinirea demersurilor UIS și facultăților în asigurarea și îmbunătățirea calității în toate activitățile: didactică, cercetare, administrativă.	Asistență în elaborarea de proceduri; Asistență în elaborarea rapoartelor de autoevaluare.	Permanent	Prorectori CEAC-UIS CEAC-F
	În UIS funcționează Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității (CEAC) care reprezintă organismul de coordonare a activităților de evaluare și asigurare a calității la nivel instituțional.	Monitorizarea gradului de implementare a măsurilor de îmbunătățire a calității educației în cadrul <i>Planului de măsuri pentru îmbunătățirea calității educației în anul 2024</i> .	Permanent	Prorectori CEAC-UIS CEAC-F
Criteriul C.9. Asigurarea externă a calității în mod periodic				
	UIS participă la asigurarea externă a calității în mod ciclic, conform prevederilor legislative în vigoare.	Elaborarea și depunerea la ARACIS a Raportului de autoevaluare și anexelor aferente.	Permanent	Rector Prorectori Decani Director de

				departament CEAC-F CEAC-UIS
--	--	--	--	-----------------------------------

Prezentul Plan de măsuri pentru îmbunătățirea calității educației în anul 2024 a fost discutat și avizat de membrii Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității în ședința CEAC din data de 16.11.2023.

Propus spre aprobare în ședința senatului UIS din 23.11.2023.

**Președinte CEAC,
Conf. univ. dr. Tiberiu CIOBANU**

Aprobat în ședința Senatului Universității “Ioan Slavici” din Timișoara din 23.11.2023

**Președinte Senat,
Conf. univ. dr. Adriana SECOȘAN**